ApeHpa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 11/12 3.
Apocnasnb,

r dpocnaenb, yn TpydaHoBa, 4 1

¢ py6. 9 500



ChaeTcqa 2-KOMHaTHaa KBapTupa B LLEeHTpasibHOM
yacTtu [I3ep>XNHCKOro pamoHa(panoH TL, Kocmoc),11

3TaxK 12 3TaXKHOro KUpnu4yHoro gomMa. 50/32/7 ks.m.
NMeeTca cTMpanbHaga MallnHa, CranibHOE MeCTO,
TeneBm3op. PaccMmaTpmBaeM CnaBsH, C OETbMM,
MOXHO C XMBOTHbIMW. 9500+CcUeTUmnKm




KonmnyectBo KOMHaT: 2
Xunag nnouwagb: 32 M2
Staxk: 11

Twn caHy3na: PasgenbHbIn
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKUm
Hanunuyme nHTepHeTa: aa
Buno n3 okoH: BO gBop

O6uwaga naowanb: 50 M2

rnowanb KyxHu: 6 M2

STaxken B gome: 12

Twn 6ankoHa: 6ankKoH

CocTogaHuMe obbekTa: HopMalsibHoe
MycoponpoBoa: HeT

Tun ooMa: KUPMUYHbIA
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